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  1. Покажите,  что   функция    F(х) = 2 х2 + 2х
3
 + sin х + 1   на 

      всей   числовой   прямой   является    первообразной    для 

      функции         f(х) =  4 х2 + 6х
2
 + cos х . 

              
 

 

 

  1. Покажите,  что   функция   F(х) = 3
2х

 + 3х
 2
 – sin х – 1   на 

      всей   числовой   прямой   является    первообразной    для  

      функции        f(х) =  6
2х 

 + 6х – cos х . 

   

 

  2.  Для    функции     f (х) = 6(х + 1)
5
 + 3(2х – 1)

2
 – 4х – cos 3х 

       найдите    первообразную,    график    которой    проходит 

       через    точку    М ( 0; –1). 

          

 

  2.  Для    функции     f (х) = 4(х – 1)
4
 – 4(2х – 1)

3
 + 5х + cos 2х 

       найдите    первообразную,    график    которой    проходит 

       через    точку     М ( 0; 1 ).  

 

  3.  Вычислите   следующие   интегралы : 

      

              а)  
2

1

32х dx ;          в)  
4

2

2

1

х
dx ;          с)  



1

1

х
dx ; 

                         d)  
2

0

sin 2x dx ;          е)  
4

1

1

х
dx ;    

                                                                                                           

 

  3.   Вычислите   следующие   интегралы : 

 

         а)   
2

1

3х
2 
dx ;           в)   

2

1

3

1

х
dx ;             с)  



1

1

х
 dx ; 

                        d)  
2

0

sin 4x dx ;             е)  
4

1

х  dx ;      

 

  4.   Найдите   площадь   фигуры,   ограниченной   линиями : 

             

                   а)  у =  –  х  
2
 – 2х + 8     и     осью   ОХ ; 

                   в)  у =  х
2
 + 2        и       у = 11 .  

 

   

 

  4.   Найдите   площадь   фигуры,    ограниченной   линиями : 

          

                    а) у =  – х
2
 – х + 12     и      осью   ОХ ; 

                    в) у =  х 
2
+ 1      и       у = 5 .  

 




